

— **Hűtlen kocsis.** Breuer Géza bicskei szatocs kocsisát, Müller Antalát kit 417 koronával Pestre küldött bevásárlásra, várta-várta, de biz az csak nem jelentkezett. Mintha a föld nyelte volna el. Pár nap múlva mégis megérkezett, de berugva, mint a tők. És se pénz, se posztó, a rábizott pénzből csak néhány koronáról tudott beszámolni. A szatocs a pénz hovaforrásának kérdését a bíróságra bízta.

— **Gyilkos unoka.** Kajzer Györgynéhez, ki magánosan éli öreg napjait Nagyhantoson, a minap látogatónak jött unokája, Kajzer Katalin Alsó-töbörzsökről. A 18 éves viruló hajdon egyideig igen jól érezte magát nagyanyjánál, a kire szintén jó hatással volt unokája látogatása. Szomorú, magányos otthonában unokája társaságában jobb napokat látott. De az a békés egyetértés csakhamar megbomlott. Titkos családi ügyek feszegeltése viharos jeleneteket rögtönzött nagyanya és unoka között s egy ilyen alkalommal hajba kapott a két fél, s az unoka úgy taszította el nagyanyját, hogy az sérülésébe belehalt. A gyilkos leányzó ellen megindult az eljárás.

Fogzásban levő gyermekeknek

valóságos megkönnyebbülés a SCOTT-féle Emulsio, mert elősegíti az étvágyat, erőt s egészséget ad s a fogak erősen és fehérén bujnak ki.

A Scott-féle Emulsio



Az Emulsio készítésénél a SCOTT-féle módszer ved. Jégért — a halászt — közik. Helytelenbe venn.

oly jóízű és édes, hogy a gyermekek örömmel, előszeretettel veszik; szabályozza az emésztést, csillapítja az idegeket, miáltal a szülőknél, valamint a gyermekeknek nyugodalmas, háborítatlan éjszakákat biztosít.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 60 fillér. Kapható minden gyógytárban.

— **A húsmérők,** bár jogerős III. f. miniszteri határozat mondotta ki, hogy kizárólag a sertés-hus kimérésével foglalkozhatnak s a sertések lojlése és a húsnak ipari feldolgozása a hentes ipari jogkörébe esik, szinte bosszantólag ennek dacára folytonos jogosulatlan iparüzéssel szállnak szembe a köztörvények és a hatóság rendelkezésével annyira, hogy a hatóság szükségesnek tartja most már a legszigorúbb megtorló eljárással véget vetni a folytonos törvénytelenységnek. Jogosulatlan iparüzés címén indult meg a héten az eljárás Jankovits Istvánné husmérő ellen s ipari termékei el is koboztattak. Ugyanezért indították meg az eljárás Kovács Antal hentesesség ellen, aki már hentes táblát is akasztott ki a házára.

— **Puff.** Seregélyesen vígan tereferált egy férfiakból, asszonyokból álló társaság az utcán, mikor egyszerre csak egy lövés dördült el hátuk mögött. Persze szétugrottak a nyulszivűk s nem akadt ember, ki a rejtélyes dolog utját kutatni merete volna. A csendőrségnek adták fel a dolgot, melynek nyomozása kiderítette, hogy a titkos szándéku lövöldözés értelmi szerzője Ziclovics István volt. Azzal védekezett, hogy csak puffra lött. Feljelentették.

Gyógyszertár Fejérmegyében 20000 korona forgalommal és **egy ház a Gyümölcs-utcában** 2000 korona jóvődelemmel eladó. Tudakozódhatni **Löwy Józsefnél** Iskola-utca 11.

— **Bankó az imakönyvben.** Takács Józsefné sárkereszturi asszony a múlt vasárnapon a templomban ájtatosan lapozgatta imakönyvét, melyből két darab 20 koronás bankó hullott alá észrevétlenül. A bankókat meglátta a kis Német Erzsí s nagy örömmel szolgáltatta át anyjának, ki nemhogy megdörögta volna, de a pénzt magához véve megdicsért szemfüles kis leányát. Amde nemsoká örvendezhetett a bankóknak, mert jöttek a csendőrök, elszedték a pénzt, a becsületes találat pedig feljelentették az ügyészségnél.

— **Cigányasszony** lopta el Kosaras Lajos gépész 50 korona értékű üllőjét, ugyszintén Gerő László fegyverét Sárkereszturon, mint a nyomozás megállapította. A lopott holmik megkerültek, az üllő Terkovics Antal gépésznel leledzett, kinek a cigányasszony, Lakatos Erzsí 40 filléren zálogba adta. A tolvajt feljelentették.

Esküdtszéki tárgyalások.

IX. nap.

A kajászószentpéteri bucsunak kettős áldozata volt: Fehér János gyilkos kézzsurától elvérzett, a gyilkos Marczé János pedig erkölcsileg tette tönkre életét, bűnének büntetéséül meggon-dolatlan pillanat következményeként mint élőhalott fogja lakni a börtönt évek során át.

Szept. 15-én bucsui mulatság volt Kajászószentpéteren Crossék korcsmájában. Cigány mellett hangosan mulattak a legények. A bucsui mulatságra haza jött Marczé János ácssegéd is Pestről, ki régi jó cimboráinak társaságában vig kedvre derült s mind nagyobb adagokban vette magához a Mózi szidó kábitó italát. Elvonulva a táncoló pároktól, mint öregebb legények a korcsma egyik zugában ittak. Eközben hogyan hogyan sem, de bizonyára a boros hangulat biztató hatása alatt két legény, Kovács István és János összetűzött. A szót tett követte s pár pillanat alatt viaskodva, dulakodva gomolyodott össze az egész kompánia. Marczé János egykedvűen nézte a hancurozást, de midőn azt látta, hogy legjobb cimborája, Kovács Pista bajba van, achilleusi haragra gyult s belevegült a viaskodók közé. Haragja bosszúvá fejelett annak gondolatára, hogy hiszen Fehér János, ki jó pajtásút szorongatja, az ő régi haragosa. Kést rántott elő s a gomolygó tömeg közé kiáltotta:

Milyen nyomorult a suszter — vetette oda a szót Fehér János Kovács Pistának orra alá. Kovács fejében kész volt a válasz:

Amilyen nyomorult a suszter, épen olyan nyomorult az ács. Még ma megfürdöm a véretekbe!

A gyilkos jóslat teljesült. A legény közéjük elegyedett s bicskáját hatalmas erővel Fehér Jánosba mártotta. Vészes jajszó követte a szurást s a legények kivonultak a korcsmából.

Fehér János megtántorodott, majd kitámolygott az ajtón. Tovább nembirta, összeesett. Az orvos egyik pesti kórházba szállította, hol másnap reggelre meghalt.

A bűnügyet ma tárgyalta az esküdtszéki, mely a következőképen alakult meg:

Elnök: Tömör József; szavazóbirák: dr. Ruhz Gyula és Siposs Sándor; jegyző: dr. Horváth Gyula; közvádó: Hrabovszky Aurél kir. altügysz; védő: dr. Nagy Zsigmond.

Esküdtekül kíséroltak: Paulusz István, Lehoczki Ferenc, Wiener Gyula, Steiner Gyula, Hellay Gyula, Töke József, ifj. Márián Péter, Boross Endre, Gyurkovits József, Jankovits István, Weisz Jakab, Kristóf Károly; pótesküdek: Kiss Mihály, Piski László.

A tegnapi napot a bizonyítási eljárás foglalta le.

A tanuvallomások magára a tényállásra, előidéző okaira kevés felvilágosító adatot szolgáltatottak; minthogy valamennyinek része volt a verekedésben, kerültek az adatszolgáltatást, s nagyban mosakodtak, hogy bajba ne kerüljenek. Az esküdtszéki bíróság 9 pontban állapította meg az esküdtek elé terjesztendőket.

Ítéletet ma déiben hirdettek, melyben eljettették a szándékos emberölés vádját s csak halált okozó súlyos testi sértsében mondták ki bűnösnek. Marczé Jánost 6 évi fegyházra ítélték.

Az ítélet ellen ügyvédje, Nagy Ignác semmisségi panaszt jelentett be.

HIRDETMÉNY.

A nagylángi Ker. Fogy. Szövetkezet folyó hó 6-án tartott közgyűlése, a szövetkezet felszámolását kimondotta. Felhívjuk a szövetkezet hitelezőit, hogy ezen hirdetemény háromszori közretételétől számított hat hónap alatt követelésüket a szövetkezetnél bejelentésük, mert a későbbben bejelentett követelések mint elévültek, többé nem igényelhetők.

Nagyláng, 1907. november 10.

A Ker. Fogy. Szövetkezet felszámoló bizottsága.

ELSŐ ÉS LEGNAGYOBB GŐZMOSÓ ÉS VASALÓ INTÉZET

Lakatos-utca 10. szám alatt.



1907. november hó 1-től olcsóbb árak.

1 ing vasalás kemény mellű	20 fill.
1 ing vasalás puha mellű	16 fill.
1 ing vasalás galléros	24 fill.-től
1 ing mosás és vasalás	28 fill.
1 ing mosás és vasalás galléros	32 fill.
1 gallér vasalás	04 fill.
1 alsó nadrág	16 fill.
1 pár harisnya	08 fill.
1 zsebkendő	04 fill.

Csipke függöny tisztítását szakszerűen eszközöltetik.

Pontos kiszolgálás!

==== Vidéki megrendeléseket pontosan teljesíték. ====

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, alázatos tisztelettel

NAGY IGNAC, gőzmosoda-tulajdonos.